
Før du kopler til, bruker eller justerer dette produktet, bør du lese

hele denne brukerhandboken grundig.

Bilstereo med CD-spiller
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Advarsel: For a redusere faren for elektrisk støt ma dekselet

eller baksiden pa dette produktet ikke apnes eller fjernes.
Det finnes ingen brukerjusterbare komponenter pa innsiden.

Service ma bare foretas av kvalifisert servicepersonell.

Advarsel: For a redusere faren for elektrisk støt ma dette

apparatet ikke utsettes for vannsprut, regn eller fuktighet.
Ikke sett gjenstander fylt med vann, som drikkeglass eller

blomstervaser, pa produktet.

Forsiktig: Ikke installer dette utstyret pa et innesluttet sted, som

i en bokhylle eller lignende.

Forsiktig: Beskytt dette produktet mot fuktighet.

Forsiktig: Hvis batteriet koples fra eller lades helt ut, vil lagrede
kanaler og sendere ga tapt, og ma programmeres pa ny.

FORSIKTIG:

Denne enheten inneholder et lasersystem.

For at du skal kunne bruke dette produktet pa korrekt mate, ma du lese

denne bruksanvisningen, og oppbevare den pa en sikker plass for frem-

tidig bruk. Hvis enheten skulle trenge vedlikehold, kontakter du med en

autorisert servicetilbyder (se i avsnittet serviceprosedyrer).

Bruken av kontrollene, justeringer og utføring av andre prosedyrer enn de

som er spesifisert i denne bruksanvisningen, kan resultere i at du utsettes

for farlig straling.

For a forhindre direkte adgang til laserstralen ma du ikke apne enheten.

Synlig laserstraling nar enheten er apen. SE IKKE DIREKTE INN I

STRALEN.

FORSIKTIG

FARE FOR ELEKTRISK STØTSKAL IKKE APNES
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Før bruk

INNLEDNING

For a sikre at dette produktet brukes pa riktig mate, bør du lese denne

brukerhandboken grundig og ta vare pa den for senere oppslag.

Symboler som brukes i denne handboken

Trekantsymbolet med lynet henviser til at det foreligger

farlige elektriske spenninger innvendig i produktet, som

kan forarsake elektrisk støt.

Varsler om fare for skade pa utstyret eller andre materielle

skader.

MERK

Henviser til særskilte merknader og bruksopplysninger.

TIPS

Henviser til tips og hint for a gjøre ting enklere.

Merknader om plater

Handtere plater

Unnga a berøre avspillingssiden av platen. Hold platen i kantene

slik at du ikke setter fingeravtrykk pa overflaten. Ikke lim papir eller

teip pa platen.

Oppbevaring av plater
Etter avspilling bør du oppbevare platen i omslaget. Ikke utsett

platen for direkte sollys eller varmekilder, og la den aldri ligge i en

parkert bil der den kan bli utsatt for direkte sollys.

Rengjøring av plater

Fingeravtrykk og støv pa platene kan forarsake redusert bildek-

valitet og forvrengning av lyden. Tørk av platen før avspilling med

en ren klut. Tørk av platen fra midten og utover.

Ikke bruk sterke rengjøringsmidler som alkohol, benzen eller tyn-

ner, kommersielle rengjøringsmidler, eller antistatisk spray bereg-
net pa analoge plater.
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Bruk og behandling av fjernkontrollen

Sette inn batteriet

Trekk ut batteriskuffen pa baksiden av fjernkontrollen med en

blyant eller kulepenn, og sett inn batteriet med pluss (+) og minus

(-) vendt i riktig retning.

MERKNADER

? Bruk bare ett CR2025 (3V) litiumbatteri.

? Fjern batteriet hvis du ikke skal bruke fjernkontrollen over lengre tid.

? Ikke prøv a lade opp, demontere eller varme opp batteriet, og ikke kast det i

ovnen.

? Ikke handter batteriet med metallverktøy.
? Ikke oppbevar batteriet sammen med metallgjenstander.
? Skulle det oppsta lekkasjer fra batteriet, ma du tørke godt av fjernkontrollen

og montere et nytt batteri.

Bruke fjernkontrollen
Pek fjernkontrollen mot frontpanelet nar du skal bruke den.

MERKNADER

? Fjernkontrollen virker kanskje ikke i direkte sollys.
? Ikke oppbevar fjernkontrollen ved høy temperatur eller i direkte sollys.
? Ikke la fjernkontrollen falle ned pa gulvet, der den kan sette seg fast og

hindre pedalbevegelser.

Handtering av enheten
? Dette utstyret er bare beregnet pa a drives fra et 12 V elektrisk

likestrømsystem med negativ jord.
? Nar du skifter sikring, ma du passe pa a bruke en ny sikring med

identisk kapasitet. Bruk av sikringer med høyere ampere kan

føre til alvorlig skade pa enheten.

? Tørk iblant av kontaktene pa baksiden av frontpanelet med en

bomullspinne fuktet med teknisk sprit.
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Før bruk

INNLEDNING

Beskytte utstyret mot tyveri

Frontpanelet kan løsnes fra hovedenheten og lagres i det medføl-

gende beskyttelsesetuiet for a motvirke tyveri.

1. Trykk pa frigjøringsknappen FRIGJØRINGS for a apne frontpanelet.

2. Ta tak i venstre side av frontpanelet og trekk det forsiktig
utover.

Ikke bruk makt, og ikke slipp panelet ned.

3. Legg frontpanelet i beskyttelsesetuiet for trygg oppbevaring.

Feste frontpanelet

Rett inn høyre side av frontpanelet med stopperen, og trykk ven-

stre side inn i hovedenheten til det klikker pa plass.

Beskyttelsesetui

Frontpanel

FRIGJØRINGS ( )



Frontpanel (Modell LAC-M8400R)
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2 3

56 16 17

41

15

? PWR/MUTE-knapp (strøm/demp)
? Volumknapp

Displayvindu

Z OPEN/CLOSE-knapp

b/B/v/V (venstre/høyre/opp/ned)-knapp

Frigjøringsknapp ( )

Fjernkontrollvindu

MIKROFON (MIC)

KILDE-knapp (SRC)

? EQUALIZER/VALG-knapp (EQ/SEL)
? BALANSE-knapp (BAL)
? FADE-knapp (FAD)
? RETURN-knapp

? BAND/AS-knapp
? REPETER/SKANN INTRO-knapp (RPT/SCN)

? TA/PTY-knapp
? TA-knapp

? MENU/RDS-knapp
? RETURN-knapp

? DISPLAY-knapp (DISP)
? ENTER-knapp

TELEFON-knapp ( )

TILT-knapp

Kontakt for hodetelefon ( )

Kontakt for TELEFON ( )
17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

8 9 10 11 12 13 147
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Frontpanel (Modell LAC-M8410R)

INNLEDNING

2 3

56 15

41

147 8 9 10 11 12 13

? PWR/MUTE-knapp (strøm/demp)
? Volumknapp

Displayvindu

Z OPEN/CLOSE-knapp

b/B/v/V (venstre/høyre/opp/ned)-knapp

Frigjøringsknapp ( )

Fjernkontrollvindu

KILDE-knapp (SRC)

? EQUALIZER/VALG-knapp (EQ/SEL)
? BALANSE-knapp (BAL)
? FADE-knapp (FAD)
? RETURN-knapp

? BAND-knapp
? REPEAT-knapp (RPT)

? PS/AS-knapp (Preset Scan/Auto Store)
? TILFELDIG/SKANN INTRO-knapp (SHF/SCN)

? TA/PTY-knapp
? TA-knapp

? MENU/RDS-knapp
? RETURN-knapp

? DISPLAY-knapp (DISP)
? ENTER-knapp

TILT-knapp

AUX-kontakt15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1



Fjernkontroll
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? POWER/DEMP ( )
- Slar apparatet
av eller pa.

- Trykk for a dempe

lyden fra høyttaleren.

SRC

Velger programkilde.

? Talltaster (0-9)
- Velger nummererte

poster pa en meny.
- Lagrer og henter inn igjen
en frekvens (1-6).

? PLAY/PAUSE (B/X)
- Starter avspilling.
- Stopper avspillingen

midlertidig.
? SCAN

Spiller av de første

10 sekundene av alle lydspor.
? REPEAT (RPT)

Repeterer sporene ved avspilling.
? SHF

Spiller av spor i tilfeldig

rekkefølge.

? SKIP/SEARCH

(.m/M>)
- Søking forover

eller bakover.

- Gar til neste spor.

Gar tilbake til starten

av det aktive sporet,
eller til forrige spor.

? / (opp/ned)

? BAND

Velger mellom tre

FM-band og MB (AM).
? ENTER

Bekrefter et menyvalg.

? MENU/SEL

- Gar inn i menysystemet.
- Gar inn i lydoppsettet.

? TALLTASTER (#)

VOLUME( / )
Justerer lydnivaet.

? KLOKKE (CLK)
Viser klokken.

? DISPLAY (DISP)
- Endrer det som vises pa skjermen.
- Viser CD-text-oppføringer

7

6

5

4

3

2

1

CLK

1

3

4

6

7

2

5
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Installering

FORBEREDELSER
Grunnleggende installasjon

Før installasjon er det viktig at tenningsbryteren er i stilling AV, og

at jordledningen til batteriet er tatt av for a unnga kortslutning.

1. Fjern en eventuell eksisterende radio.

2. Foreta de nødvendige tilkoplingene.

3. Sett inn installasjonshylsen.

4. Sett enheten inn i installasjonshylsen.

Fjerne en eksisterende radio

Hvis det allerede finnes en eksisterende installasjonshylse for

radioen i dashbordet, ma ogsa denne fjernes.

Nar du fjerner enheten fra installasjonshylsen
Hvis du trenger a fjerne enheten fra installasjonshylsen, gar du

frem som følger.

1. Fjern den bakre støtten fra enheten.

2. Fjern frontpanelet og trimringen fra enheten.

3. Før hendelen inn i hullet pa den ene siden av enheten.

Gjør det samme pa den andre siden, og trekk enheten ut av

installasjonshylsen.

A

A

A

Bøy flikene i

henhold til

dashbordets

tykkelse
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ISO-DIN-installasjon

1. Skyv enheten inn i ISO-DIN-rammen.

2. Sett inn skruene som er fjernet fra den gamle enheten.

3. Skyv enheten og rammen inn i apningen i dashbordet.

4. Installer dashbordpanelet eller adapterplaten.

5. Sett trimringen pa enheten.

Hakket pa trimringen skal være plassert i bunnen.

6. Sett inn høyre side av frontpanelet først,

og trykk venstre side inn i hovedenheten

til det klikker pa plass.
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Tilkoplinger

FORBEREDELSER
15A

FILTERBOKS

A

D

B

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

C

Tilkoplinger i bilen

Før tilkopling er det viktig at tenningsbryteren er i stilling AV, og at jordledningen til batteriet er tatt av for a unnga kortslutning.



Tilkoplinger
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Tilkoplinger i bilen

Fra antenna

Til bilens ledningsnett; farger pa ledninger
1 SVART : Denne ledningen er for tilkopling til jord.

2 ORANSJE : Denne ledningen benyttes til tilkobling av telefonen.

3 ROSA : Denne ledningen er for tilkopling til dimmerrele.

4 RØD: Denne ledningen er for tilkopling til en terminal

som gir strøm med tenningsbryteren i stilling
ACC.

5 GUL: Denne ledningen er for tilkopling til en

batteriterminal (backup) som alltid gir strøm.

6 BLA : Denne ledningen er for tilkopling til elektrisk antenne.

7 BLA/HVIT STRIPE: Denne ledningen er for tilkopling til

forsterkeren strømforsyning.

Tilkopling av CD-skifter

? Apparatet virker ogsa som en kontrollenhet for en CD-skifter

som kan anskaffes separat.
? Den særskilte tilkoplingskabelen som diagrammet viser,
leveres sammen med CD-skifteren.

Høyttalertilkoplinger

Tilkobling til ekstrautstyret (modell LAC-M8410R)

Du kan koble videospillere eller andre enheter til AUX-kontakten.

1. Tilkobling av en videospiller eller annet ekstrautstyr til AUX-kontakten.

2. Trykk SRC-knappen for a velge AUX-inngangen.

V HV H

D

1

2

3

4

5

6

7

8

VIDEO

OUTIN

AUDIO (L)

AUDIO (R)

FORAN

Impedans Impedans

BAK
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Tilkoplinger

FORBEREDELSER
Tilkopling til annet utstyr
- Kople AUDIO UT-kontakten pa denne enheten til AUDIO INN-kontakten pa det andre utstyret.
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Sla enheten pa

Trykk pa PWR/MUTE eller en vilkarlig annen knapp pa frontpanelet
eller POWER/MUTE ( ) pa fjernkontrollen for a sla spilleren pa.

Sla enheten av

? Hold PWR/MUTE pa frontpanelet trykket inn i ett sekund for a

sla spilleren av.

?T rykk POWER/MUTE ( ) pa fjernkontrollen i mer enn 1,2
sekunder for a sla av enheten.

Velge programkilde
Du kan velge en programkilde som du vil lytte til.

Trykk pa SRC for a velge programkilde.
Trykk flere ganger pa SRC for a veksle mellom følgende pro-

gramkilder:
Radio → CD → CD-veksler (ekstrautstyr) → AUX (modell LAC-

M8410R) → Radio...

MERKNADER

? Nar du slar spilleren av, husker den automatisk gjeldende volumniva.

Nar du slar spilleren pa igjen, vil den være stilt til samme volum som da

du slo den av.

? Nar frontpanelet er apent, lukker det seg automatisk etter

10-20 sekunder.

Justere volumet

Bruk VOLUME-kontrollen til a justere lydnivaet.
Drei volumknappen pa frontpanelet for a øke eller redusere

volumet.

Trykk pa VOLUME ( / ) pa fjernkontrollen for a øke eller

redusere volumet.

Justere betraktningsvinkelen til frontpanelet

Trykk pa TILT pa frontpanelet flere ganger.
- Betraktningsvinkelen til frontpanelet kan justeres i 3 trinn.

Kontrollere klokken

Du kan klokke ved a trykke CLK pa fjernkontrollen i mer enn 1

sekund.

MERK

Hvis enheten mottar RDS-sendinger med

CT-informasjon (klokketid), vil klokken automatisk

Hvis ikke, vil
"

NO CLOCK" vises i

displayvinduet.

Radio CD

CD-veksler

(ekstrautstyr)
AUX

NO CLOCK

(modell LAC-M8410R)

vises i displayvinduet.
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Grunnleggende betjening

BRUKSANVISNING
Justering av lyden

Bruke EQ (utjevner)

Utjevneren lar deg tilpasse lydbildet til bilens interiør og akustiske

karakteristikk etter ønske.

Det er lagret 7 forskjellige equaliser-kurver som du enkelt kan

hente inn nar du ønsker det.

Her er en liste over utjevningskurvene:

1. Trykk EQ/SEL pa frontpanelet for a velge equalizeren.
2. Trykk flere ganger pa EQ/SEL for a veksle mellom følgende

utjevningskurver.
POP→CLASSIC→ROCK→ JAZZ→VOCAL→USER1→

USER 2 → FLAT (INTET skjermbilde) → POP....

Justere bass, mellomtoner og diskant i modusene "USER 1

eller "USER 2".

1. Trykk EQ/SEL i mer enn 1 sekund for equalizer-modusene
"USER 1" og "USER 2".

2. Juster bassen ved a trykke v/V pa frontpanelet, eller /

pa fjernkontrollen.

3. Etter at du har trykket B pa frontpanelet, justerer du mellom-

tonene ved a trykke v/V pa frontpanelet, elle / pa
fjernkontrollen.

4. Etter at du har trykket B pa frontpanelet, justerer du diskanten

ved a trykke v/V pa frontpanelet, eller / pa fjernkontrollen.

? EQ POP : Gjenskaper akustikk som er

egnet for popmusikk.
? EQ CLASSIC : Gjenskaper akustikk som er

egnet for klassisk musikk.

? EQ ROCK : Gjenskaper akustikk som er

egnet for rockmusikk.

? EQ JAZZ : Gjenskaper akustikk som er

egnet for jazzmusikk.
? EQ VOCAL: Gjenskaper akustikk som er

egnet for vokalmusikk.

? EQ USER 1 : Velger et første bruker-

modus.

? EQ USER 2: Velger et første bruker-

modus.

Bass

Mellomtoner

Diskant
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Justere balansen og fader (balanse mellom

høyttalere foran og bak) til høytalerne
1. Trykk EQ/SEL pa frontpanelet, eller MENU/SEL pa

fjernkontrollen i mer enn 1 sekund.

2. Juster balansen mellom høyre og venstre høyttaler ved a trykke
b/B pa frontpanelet, eller . m /M > pa fjernkontrollen.

3. Juster fader mellom bakre og fremre høyttaler ved a trykke v/V

pa frontpanelet, eller / pa fjernkontrollen.

DEMPE LYDEN

1. Trykk pa PWR/MUTE [POWER/MUTE ( )] for a dempe lyden
helt.

- "MUTE"-indikatoren vil vises i displayvinduet.

2. For a avbryte samtalen, trykker du pa PWR/MUTE

[POWER/MUTE ( )] igjen.

Bruke handsfree-løsningen (modell LAC-M8400R)

1. Koble kabelen fra mobiltelefonens hodetelefonutgang til

TELEFON-kontakten pa frontpanelet.

2 Hvis du vil ringe med mobiltelefonen, trykker du TELEFON (

)-knappen.
- "PHONE-TALK"-indikatoren vil vises i displayvinduet.

3. Trykk mobiltelefonnummeret og ring.

4. For a avbryte samtalen, trykker du pa TELEFON ( )-knappen

igjen.
- "PHONE-TALK" forsvinner fra skjermen.

Balansen mellom høyre

og venstre høyttaler

Fader mellom bakre

og fremre høyttaler

PHONE-TALK

MUTE
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Bruke menyen

BRUKSANVISNING
Innledende innstillinger

Fra menyen kan du endre forskjellige innstillingser.

For detaljer om hvert menypunkt, kan du se pa sidene 19 til 26.

For a ga til neste niva:

Trykk B pa frontpanelet, eller M > pa fjernkontrollen.

For a ga tilbake til forrige niva:

Trykk b pa frontpanelet, eller . m pa fjernkontrollen.

Generell betjening
1. Trykk MENU/SEL pa fjernkontrollen for a betjene system-

menyen. (Se side 19 til 20.)

Trykk MENU/RDS pa frontpanelet i mer enn 1 sekund for a

betjene RDS-menyen (Radio Data System). (Se side 21 til 26.)

2. Bruk knappene v/V eller / til a velge ønsket element, og

trykk pa B eller M > for a ga til neste niva. Skjermbildet
viser gjeldende innstilling for det valgte elementet, sa vel som

alternative innstillinger.

3. Bruk knappene v/V eller / til a velge neste ønsket

element, og trykk pa B eller M > for a ga til tredje niva.

4. Bruk knappene v/V eller / til a velge ønsket innstilling,

og trykk pa ENTER for a bekrefte valget. Noen elementer

krever ytterligere trinn.

5. Trykk MENU/SEL pa fjernkontrollen for a avslutte menyen.

Bruke systemmenyen

For a vise eller ga ut av systemmenyen:

Trykk MENU/SEL pa fjernkontrollen for a vise menyen. Ett trykk til

pa MENU/SEL-knappen vil ta deg tilbake til den opprinnelige

skjermen. (Du kan ogsa vise menyen ved a trykke MENU/SEL

kort pa frontpanelet.)

SOUND

XDSS

Forsterke bassen, og fa en mer kraftfull lyd.

ON : XDSS-funksjonen er aktiv.

OFF : XDSS-funksjonen er ikke aktiv.

BEEP

Hver gang en knapp trykkes, vil du høre en pipelyd.

2ND : Nar knapper med egne funksjoner for

langt trykk holdes inne i mer enn 1 sekund,

avgis pipesignal.

ALL : Pipesignal avgis hver gang en knapp trykkes inn.

XDSS

BEEP

:ON

: 2NDDISP

SOUND

MENU
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DISP (SKJERM)

BACKGROUND

Velger bakgrunnen du ønsker pa skjermen.

CONTRAST

Justerer bokstavene/formene som vises pa skjermen mot lysere
eller mørkere. (1~3trinn).

BACKGROUND

CONTRAST

: Car

:3

SOUND

MENU

DISP
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BRUKSANVISNING
Bruk av RDS-menyen (Radio Data System)

For a vise eller ga ut av RDS-menyen:

Trykk MENU/RDS pa frontpanelet i mer enn 1 sekund for a bet-

jene menyen. Ett trykk til pa MENU/RDS-knappen vil ta deg
tilbake til den opprinnelige skjermen.

RDS (Radio Data System) er en metode for a sende informasjon-

ssignaler sammen med programsignalene. Radioen din er i stand

til a tolke disse signalene, og legge infirmasjonen ut pa displayet.
Disse kodene kan inneholde følgende informasjon:

Programsendernavn (PS), Programtype (PTY), Traffikkanvisningeri

(TA), Klokkeslett (CT), Radiotekst (RT)

RDS-displayalternativer

RDS-systemet er i stand til a sende et bredt utvalg av informasjon
i tillegg til det første kallesignalet som vises nar stasjonen stilles

inn. I normal RDS-modus vil displayet vise stasjonens navn,

sendernettverket eller anropssignal. Ved a trykke CLK/DISP. pa
fjernkontrollen kan du bla deg igjennom de forskjellige datatypene
i sekvensen.

? CT (tidssignal som styres av kanalen): Lar enheten motta riktig
tid fra kanalen, og vise den i displayvinduet.

? PTY (gjenkjenning av programtype): Programtypen vises i dis-

playvinduet.

?R T(gjenkjenning av radiotekst): Radiostasjonens navn vises i

displayvinduet.

?P S(programsendernavn): Programmets tittel vises i displayvin-
duet.

MERK
Noen RDS-stasjoner vil kanskje velge ikke a inkludere noen av disse tilleg-

gsfunksjonene. Hvis datatypen som trengs for valgt modus ikke er en del

av sendingen, vil displayvinduet vise meldingen NO Clock, PTY NONE

eller RT NONE.

- PI (Programidentifikasjon): inneholder ekstra informasjon for

regionale programmer
- AF (alternative frekvenser for det aktuelle programmet)
- TP (Trafikkprogramidentifikasjon)
- TA (Trafikkanvisning)
- EON (Enhanced Other Networks): Informasjon til andre pro-

grammer for bruk av deres tjenester, som trafikkinformasjon etc.

MERKNADER

? RDS er bare tilgjengelig for FM-sendinger.
? PS-funksjonen lar sendernavnet vises i klartekst.

? Network Tracking-mottak benytter PI- og AF-kodene. PI-koden identifis-

erer landet, omradet og sendersystemet. AF lister opp alternative mot-

taksfrekvenser som sender det samme programmet i omradet, og skifter

automatisk til den beste senderen uten a avbryte programmet ved a ga
innom en søkefunksjon.

?T rafikkprogrammer og --anvisninger kan mottas automatisk med TP/TA-

funksjonene.
? EON-TA: Nar EON-funksjonen er aktivert, kan trafikkanvisninger mottas

selv om dy lytter til stasjoner som ikke selv sender denne informasjonen.
For a gjøre dette veksler radioen til en annen kanal bare for trafikkanvis-

ningen, og gar automatisk tilbake til den opprinnelige stasjonen etterpa.
? PTY-funksjonen for valg av programtype gjør det mulig a velge pro-

graminnhold fra stasjoner som støtter denne tjenesten.

VISNING AV STASJONSNAVN

Stasjonsnavnet vises automatisk nar en RDS-stasjon mottas.
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AF (Alternative Frekvenser)

? Listen med alternative frekvenser informerer om andre sendere

som sender det samme programmet i omradet, slik at mottakere

som kan lagre denne listen lettere kan sjekke mottaksforholdene

for a finne en alternativ sender.

? Nar REG-funksjonen er aktivert, hører du bare programmer som

er merket som distriktsprogrammer.
? Nar REG-funksjonen er aktivert, kan du ogsa lytte til forskjellige

programmer ved hjelp av de alternative frekvensene.

? Den regionale funksjonen dekker bare et begrenset omrade, og

det er derfor best a bruke den bare over korte avstander.

? Radiomottak med Network Tracking
Nar du kjører i et omrade hvor RDS-data sendes av stasjoner i

et nettverk, gjelder følgende prosedyrer i modus 1 og 2 nar en

RDS-sender er innstilt:

En blinkende AF-indikator pa LCD-displayet viser at prosessoren

fortsatt samler inn det komplette settet med RDS-data for dette

programmet. Nar blinkingen stanser, er alle data innhentet, og

RDS-funksjoner kan anvendes i den utstrekning de støttes av

programmet.

AF+REG

Network Tracking er aktivert. Regional modus er aktivert (AF-

funksjonen skifter mellom sendere som sender det samme pro-

grammet til enhver tid). Regional modus bør bare velges ved

kjøring innenfor begrensede lokalomrader.

AF

Network Tracking er aktivert. AF-funksjonen skifter mellom

sendere som tilhører det samme sendernettverket som mottas.

OFF

Network Tracking er deaktivert. Bare stasjonsnavnet vil vises.

Hvis mottaksforholdene forringes, vil ingen alternative sendere

benyttes.

: AF+REG

CONFIG

TA

RDS

AF
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Hvis AF-funksjoner er aktiverte:

Nar signalkvaliteten forringes, skifter radioen automatisk til en

annen stasjon i sendernettverket som sender det samme program-

met med sterkere signal, ved hjelp av PI- og AF-kodene. Dette

betyr at hvor du enn kjører, kan du sa langt det er mulig lytte til

den samme stasjonen uten avbrudd. (Se figuren.)

MERK

Det samme programmet kan mottas pa ulike frekvenser.

PI SEEK-prosedyren:
Hvis mottakskvaliteten faller under et visst niva og det ikke er

alternative sendere i AF-listen, starter radioen prosedyre for søk

pa programidentifikasjon (Display: ≪Seek-PI≫). Radioen søker da

etter en sender med det samme programmet, ikke ut fra AF-listen,
men ut fra PI-koden.

Hvis en stasjon av denne typen ikke er tilgjengelig eller at PI

SEEK har kontrollert hele FM-bandet, stopper PI SEEK.

MERKNADER

? AF-funksjonen virker kanskje ikke korrekt pa steder hvor ingen alterna-

tive sendere kan mottas.

? I utkanten av en senderkjedes dekningsomrade er det vanlig at ingen
alternative sendere kan mottas. I disse tilfellene kan selv ikke svært

avanserte RDS-funksjoner hjelpe; et annet program som sender i

omradet ma velges.
? Særlig i regional modus vil slike grenseland for mottaksomradet ofte nas.

Pa grunn av mulig redusert mottakskvalitet bør den regionale funksjonen
bare benyttes pa korte turer.

? Hvis RDS-stasjonen ikke støtter AF-dataliste eller hvis radioen ikke kan

lese AF-data fra signalet som mottas, vil ingen nettverkssporing være

mulig. Skifte til alternative frekvenser vil ikke fungere.

RDS-data og stasjonsknapper

Nar du trykker pa en stasjonsknapp, og stasjonen med den

aktuelle frekvensen kan mottas med tilstrekkelig kvalitet, vil

radiomottakeren stille inn denne frekvensen.

Hvis mottakskvaliteten ikke er tilstrekkelig for god gjengivelse, vil

radiomottakeren bruke AF-datalisten til a finne den stasjonen som

sender det samme programmet med best signalkvalitet (stasjoner
som sender det samme programmet vil kanskje ikke mottas nar

"REG OFF" er valgt og et distriktsprogram er valgt).

Hvis en stasjon med tilstrekkelig kvalitet ikke finnes pa AF-datalis-

ten, starter PI-søk automatisk.

Stasjon A

sender pa
frekvens A.

Stasjon B sender pa
frekvens B.

Stasjon E sender pa
frekvens E.

Stasjon C sender pa
frekvens C.

asjon D sender

pa frekvens D.
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TA (Trafikkvarslings-identifikasjon)

SEEK

Nar TP-informasjon ikke mottas innen 5 sekunder fra en nylig
innstilt stasjon, stiller radioen inn den neste stasjonen som har

TP-informasjon, selv om programidentifikasjonen (PI) er forskjellig.

Hvis TP-informasjonen mistes fra den innstilte stasjonen, vil

radioen forsøke a stille inn en stasjon med samme program (PI)
i løpet av tiden som er valgt: ≪Retune Short≫ (30 sek) eller

≪Retune Long≫ (90 sek). Hvis en stasjon med samme PI ikke

lokaliseres med ett søk gjennom frekvensbandet, stiller radioen

inn den neste stasjonen med TP-informasjon.

Dette betyr at i TA Seek-modus kan radioen skifte til en helt

annen sender og et annet program, ettersom den søker etter en

annen sender med TP-informasjon nar den innstilte senderen

blir svakere eller TP-signalet ikke mottas. (TP har prioritet
fremfor TP.)

ALARM

Nar denne modusen er valgt, vil det ikke foretas automatisk

bytte til andre sendere. Isteden avgis bare en dobbelt pipelyd

(ALARM).
I denne modusen vil radioen holde fast ved den innstilte stasjo-
nen uansett.

(PI har prioritet fremfor TP.)

Nar TP-informasjon ikke mottas innen 5 sekunder fra en nylig
innstilt stasjon, avgis pipesignaler. Nar TP-informasjonen fra

gjeldende stasjon gar tapt over innstilt Retune-tid, avgis pipesig-
naler. Nar en nylig innstilt stasjon ikke sender RDS-signal, vil

≪PI Seek≫ undertrykkes noe.

: ALARM

CONFIG

TA

RDS

AF
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CONFIG (KONFIGURERING)

EON-TA

EONTA-modus lar deg velge om bare lokale, sterke sendere skal

mottas.

LOCAL : Det anbefales at du setter EONTA-modus til lokal

(LO) for a motta lokale stasjoner med god lydkvalitet.

DISTANCE : Den kan ogsa motta alle stasjoner, inkludert

fjerntliggende, svake sendere.

PIDersom AF-veksling (alternative frekvenser) er implementert for

stasjon C201, kan AF-funksjonen skifte til 100 MHz, som ikke er

en ekte AF, men isteden en DPI (divergerende PI, samme AF).
Hvis en bil kjører inn og ut av et kritisk mottaksomrade, kan det

oppsta et oscillasjonsfenomen fordi forskjellige PI-koder mottas

fra to sendere med samme AF. Denne radioen har særlige
kretser for a motvirke ogsa disse sjeldne problemene, som likev-

el ikke kan unngas helt og holdent. Skulle problemer oppsta,
kan 2 moduser velges som følger.

SOUND : Nar den divergerende PI-lyden (DIP) kan høres i

blant, vil lyden fra den andre stasjonen høres i under

ett sekund.

MUTE : I tilsvarende situasjon som ovenfor vil isteden lyden

dempes i ett sekund.

RETUNE

Denne innstillingen velger ventetiden før radioen foretar nytt TA-

søk eller PI-søk. Dersom PI-informasjon ikke mottas i løpet av

omstillingstiden, søker radioen frem den neste stasjonen med

samme PI.

Hvis en stasjon med tilsvarende PI ikke blir funnet i løpet av ett

søk gjennom hele frekvensbandet, gar radioen tilbake til den

innstilte stasjonen og venter i 4-5 minutter inntil en PI-kode mot-

tas.

30 SEC : Velges som 30 sekunder.

90 SEC : Velges som 90 sekunder.

:90SEC

: MUTE

: DISTAN

RETUNE

PI

EON-TA

CONFIG

TA

RDS

AF

100
90

PI : C201 PI : XXXX

98

100
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Bruken av PTY-menyen (ProgramType)

For a vise eller ga ut av PTY-menyen:

Trykk TA/PTY pa frontpanelet i mer enn 1 sekund for a betjene

menyen. Ett trykk til pa RETURN-knappen vil ta deg tilbake til den

opprinnelige skjermen.

SPCH (TALE)

MUSIC

Pop m Populærmusikk

Rock m Rockmusikk

Easy m Lett hyggemusikk

Light m Klassisk musikk

Classics Seriøs klassisk musikk

Other m Annen musikk

Jazz Jazzmusikk

Country Countrymusikk

Nation m Nasjonal musikk

[NEXT PAGE]

Oldies Gamle klassikere

Folk m Folkemusikk

Affairs

News

Info

Sports
Educate

Culture

Drama

Science

Varied

[NEXT PAGE]

SPCH

PTY

MUSIC

SPCH

PTY

MUSIC

Rock m

Pop m

Easy m

Light m
Classics

Jazz

Other m

Country
Nation m

[NEXT PAGE]

[NEXT PAGE]

Weather

Finance

Children

Social

Religion

Phone In

Travel

Leisure

Document

News

Affairs

Info

Sports

Educatel

Drama

Culture

Science

Varied

Nyheter

Current Affairs (aktuelt)

Informasjon

Sport

Educational (undervisning)

Drama

Kultur

Science (vitenskap)

Varierende

taleprogrammer

Værmelding og værinformasjon

Finansprogrammer

Barneprogrammer

Sosialt rettede programmer

Religiøse sendinger

Innringerprogrammer

Reise og turisme

Hobby og fritid

Dokumentarprogrammer
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Lytte til radiostasjoner
1. Trykk pa POWER/MUTE [POWER/MUTE ( ) pa frontpanelet]

for a sla enheten pa.
- Nar du velger en programkilde, slas enheten pa.

2. Trykk pa SRC for a velge radioen (tuner).
- Trykk pa SRC -knappen inntil du ser at

" "

vises.

3. Trykk BAND/AS- eller BAND-knappen for a velge et radioband.

- Trykk pa BAND/AS eller BAND-knappen inntoiil ønsket bølge-
band vises: FM1, FM2, FM3, MW(AM).

4. For a søke frem stasjoner, trykker du pa b/B pa frontpanelet
eller . m / M > pa fjernkontrollen med korte trykk.
- "SEARCH" vises i displayvinduet.
Radioen vil ga gjennom frekvensene inntil den finneren send-

ing som er sterk nok til god gjengivelse.
- Du kan avbryte søkingen ved a trykke pa b/B eller . m

/ M > med korte trykk.

5. Hvis du vil søke manuelt, holder du b/B pa frontpanelet trykket
inn i ett sekund og slipper den nar ≪MANUAL≫ vises. Deretter

trykker du pa b/B pa frontpanelet eller . m / M > pa
fjernkontrollen med korte trykk.
- Frekvensene skifter oppover eller nedover trinn for trinn.

MERKNADER

? Under manuell innstilling kan "AUTO"-indikatoren vises i om lag et halvt

sekund for sa a forsvinne, og radioen søker deretter automatisk neste

stasjon.
? Nar den valgte stasjonen sender i stereo, vil stereoindikatoren "((.))" lyse

opp.

Lagre og hente frem senderfrekvenser

Du kan lagre opp til 6 frekvenser som senere kan hentes opp igjen
med et tastetrykk.

1. Nar du finner en frekvens du vil lagre, trykker du pa

v-knappen pa frontpanelet i mer enn 1 sekund.

- Hurtignummeret vises pa skjermen.

2. Velg det hurtignummeret du vil benytte ved hjelp av v/V

knappene.
- Hurtignummeret vil blinke pa skjermen.

3. Trykk v-knappen pa frontpanelet i mer enn 1 sekund.

- Den valgte radiofrekvensen har na blitt lagret under det valgte

hurtignummeret.

4. Følg trinn 1 - 3 som vist over.

5. Trykk pa v knappen gjentatte ganger, eller nummertastene

(1-6) pa fjernkontrollen for a hente inn kanalen igjen.

MERKNADER

? Opptil 18 FM-stasjoner -- 6 for hvert av de tre FM-bandene - kan lagres i

minnet, sammen med 6 AM-stasjoner (mellombølge).
? Hvis du lagrer en radiostasjon under en stasjonsknapp der det allerede

var lagret en annen radiostasjon, vil den andre radiostasjonen bli fjernet
automatisk.

? Hvis enheten mottar et ikke-RED-basert signal, ma du sla av AF

(Alternativ Frekvens) pa RDS-menyen.
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Automatisk stasjonslagring

Denne funksjonen lar deg automatisk søke frem og lagre de seks

sterkeste radiosenderne.

1. Trykk pa SRC for a velg radioen (tuner).

2. Hvis du har modellen LAC-M8400R, ma du trykke

BAND/AS-knappen pa frontpanelet i omtrent 1 sekund.

Hvis du har modellen LAC-M8410R, ma du trykke

PS/AS-knappen pa frontpanelet i omtrent 1 sekund.

- Stasjonssøkingen starter fra den aktuelle, innstilte frekvensen,

og stopper nar 6 stasjoner er lagret eller nar alle aktuelle

frekvenser er gjennomsøkt en gang.

MERKNADER

? Stasjonslagring finner ikke sted hvis det ikke er sendere/stasjoner i

omradet som kan stilles inn.

? Nar automatisk stasjonslagring foretas, vil tidligere automatisk lagrede

stasjoner automatisk bli overskrevet.

? For a stoppe automatisk lagring av kanaler, ma du trykke BAND/AS-

eller PS/AS-knappen.

Skanne automatisk lagrede stasjoner

Hvis du har modellen LAC-M8400R, ma du trykke V -knappen pa
frontpanelet i omtrent 1 sekund.

Hvis du har modellen LAC-M8410R, ma du trykke PS/AS-knappen

pa frontpanelet.
For a stoppe skanningen, ma du trykke V eller PS/AS -knappen.

Stille inn automatisk lagrede stasjoner

Trykk BAND/AS eller BAND for a velge ønsket radioband, og

deretter ønsket nummer pa fjernkontrollen.

Stasjonsnummeret vises, og sendingen pa den innstilte stasjonen
mottas.
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BRUKSANVISNING
Spille av Audio-CD og MP3/WMA-plater

Enheten kan spille av MP3/WMA-formaterte innspillinger fra CD-

ROM, CD-R eller CD-RW-plater.
Før du spiller av MP3/WMA-innspillinger, leser du merknadene om

MP3/WMA-innspillinger pa sid 31.

Trykk Z OPEN/CLOSE pa frontpanelet, og sett en plate inn i

spilleren.
""

vil vises i displayvinduet, og avspilling starter automatisk.

For a spille en fil direkte, trykker du NUMMER (#) -tasten og sa

trykker du spornummeret med talltastene 0-9.

Spille av pa CD-veksleren (tilleggsutstyr)

Avspillingsoppsett

Kople inngangen for CD-skifter pa denne enheten til kontakten

pa CD-skifteren som vist pa side 13.

Audiosystem: Sla pa audiosystemet, og velg inngangskilden
som er tilkoblet enheten.

1. Trykk pa PWR/MUTE eller POWER/MUTE ( ) for a sla

enheten pa.
2. Velg funksjonen CD-skifter ved a trykke flere ganger pa SRC.

3. Sett en plate som du ønsker a spille, inn i magasinet.

Avspilling starter automatisk.

Flytte til en annen plate

Trykk kort pa v/V eller / under avspilling for a velge neste

plate, eller ga tilbake til forrige plate.

Pause

1. Trykk PLAY/PAUSE (B/X) under avspilling.
2. For a ga tilbake til avspilling, trykk PLAY/PAUSE (B/X) igjen.

Flytte til et annet spor

Trykk b/B pa frontpanelet eller . m / M > pa fjernkon-
trollen kort under avspilling for a ga til neste spor, eller starten

av sporet som spilles av.

Trykk b pa frontpanelet eller . m pa fjernkontrollen to

ganger for a ga tilbake til forrige spor.

Flytte til en annen mappe

Trykk v/V pa frontpanelet eller / pa fjernkontrollen kort

under avspilling for a ga til neste mappe, eller for a ga tilbake til

forrige mappe.

Søking

Trykk pa og hold inne knappen b/B pa frontpanelet eller .

m / M > pa fjernkontrollen i om lag ett sekund under

avspilling, og slipp knappen ved ønsket punkt.

CDCWMAMP3CD

WMAMP3

CDCWMAMP3CD

CDCWMAMP3CD

CDC

CDC

CDC

WMAMP3CD
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Gjenta
1. Trykk RPT under avspilling.
""

vises pa skjermen.
2. Trykk RPT igjen.

AudioCD:"
"

forsvinner fra skjermen.

(Repeteringsmoduset er avbrutt)

MP3/WMA :
" "

vises pa skjermen.

(Alle filene i mappen spilles av og repeteres.)
CDC:

" "

vises pa skjermen.

(Alle filene pa CD-platen i CD-veksleren spilles av og repeteres.)
3. Trykk RPT en gang til.

MP3/WMA :
" "

forsvinner fra skjermen.

CDC:
" "

forsvinner fra skjermen.

Tilfeldig
1. Trykk SHF under avspilling.

"SHF" vises pa skjermen.
2. Trykk SHF igjen.

Audio CD : "SHF" forsvinner fra skjermen.

(Tilfeldig avspilling er avbrutt.)

MP3/WMA, CDC : "SHF-A" vises pa skjermen.

(Alle filene i mappen spilles av i tilfeldig rekkefølge)
3. Trykk SHF en gang til.

MP3/WMA, CDC : "SHF-A" forsvinner fra skjermen.

Intro scan

1. Trykk SCAN pa fjernkontrollen.
"SCAN" vises pa skjermen.
De 10 første sekundene av alle sporene pa CD-platen spille av i

platens rekkefølge.
2. Trykk SCAN pa fjernkontrollen igjen.

Audio CD : "SCAN" forsvinner fra skjermen.

(Introskann er avbrutt)

MP3/WMA, CDC : "SCAN-A" vises pa skjermen.

(De10 første sekundene av alle filene i mappen

spilles av)

CD-TEXT/ID 3 TAG

Noen plater har fatt visse typer informasjon kodet inn under pro-

duksjon. Slike plater kan inneholde informasjon som tittel, artistens

navn og albumnavn, og kalles CD TEXT-plater.

Nar du spiller av en plate som inneholder slik informasjon, vises

informasjonen (mappenavn, filnavn, ID3 TAG, tittel, artist eller

album) i displayvinduet. Hvis informasjonen mangler, vises ≪No

Title, No Artist and No Album≫ eller ≪No ID3 Tag≫ i displayvinduet.

Trykk DISP pa fjernkontrollen gjentatte ganger for a velge skjer-
mmodus (4 typer).

WMAMP3CD

CDCWMAMP3CD

CDCWMAMP3CD

D

F

D

F

1

1

CDCWMAMP3CD
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Merknader om MP3/WMA-innspillinger

Om MP3

En MP3-fil bestar av lyddata som er komprimert med MPEG1

audiolag-3 filkoding. Datafiler som har filtypen ≪.mp3≫ kalles for

≪mp3-filer≫.
Enheten kan ikke lese mp3-filer som har en annen filtype enn

≪.mp3≫.

Om WMA (Window Media Audio)
En WMA-file er en lydfil komprimert med Microsofts lydfilkom-

primeringsteknologi.
WMA (Windows Media Audio) kan komprimere lyd om lag
dobbelt sa mye som MP3-formatet.

MP3/WMA-kompatibiliteten til denne enheten er begrenset til

følgende:

1. Samplingsfrekvens / bare ved 44,1kHz (MP3),
22,05 -- 44,1 kHz (WMA)

2. Bittakt / innen 32 - 320 kbps (MP3),
32 - 128 kbps (WMA)

3. Det fysiske CD-R/RW-formaet skal være iht. ≪ISO 9660≫.

4. Hvis du spiller inn MP3/WMA-filer med programvare som ikke

kan lage et FILSYSTEM, for eksempel ≪Direct-CD≫ etc., vil det

være umulig a spille av MP3-filer. Vi anbefaler at du bruker

≪Easy-CD Creator≫, som oppretter et ISO9660-filsystem.

5. En enkeltsesjonsplate krever MP3/WMA-filer i det første sporet.
Hvis det ikke er MP3/WMA-filer i det første sporet, kan ikke

MP3/WMA-filer spilles av. Hvis du ønsker a spille av

MP3/WMA-filer, formaterer du alle data pa platen, eller bruker

en ny plate.
6. Mappe- og filnavn skal ha en lengde pa maksimum 22 tegn

eller mindre.

ID3 TAG: Tittel-, artist- og albumnavn skal ha en lengde pa
maksimum 30 tegn eller mindre.

CD TEXT: Tittel-, artist- og albumnavn skal ha en lengde pa
maksimum 30 tegn eller mindre.

Filen ma ha filtype ≪.mp3≫ eller ≪.wma≫, dvs.

≪********.MP3≫ eller ≪********.WMA≫.

Denne enheten krever at plater og innspillinger overholder

bestemte tekniske standarder for a oppna optimal

avspillingskvalitet. Det finnes mange ulike typer innspillbare

plateformater (inkludert CD-R/CD-RW med MP3- eller WMA-filer).
Dette krever at en del faste betingelser er overholdt (se ovenfor)
for a sikre kompatibel avspilling.

Kunder og brukere bør ogsa merke seg at tillatelse er pakrevd
for a laste ned MP3/WMA-filer og musikk fra Internett. Vart

firma har ingen rett til a utstede slike tillatelser. Tillatelse ma

isteden innhentes fra eieren av opphavsrettighetene.
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Symptom

Strømmen slas ikke pa.
Spilleren reagerer ikke.

Spilleren fungere ikke

korrekt selv om de rik-

tige knappene pa
fjernkontrollen trykkes
inn.

Avspilling er ikke mulig.

Ingen lyd kan høres.

Volumnivaet kan ikke

heves.

Ingen lyd kan høres.

Avspillingen hopper.

Korrigerende tiltak

Kontroller nok en gang at alle tilkoplinger er korrekte og

intakte.

Finn arsaken til sikringsbruddet, utbedre arsaken, og bytt sikring.
Pass nøye pa at du bruker en sikring med samme kapasitet.
Sla enheten av og pa igjen.

Sett inn et nytt batteri.

Kontroller funksjonen med en anen plate.

Gjør platen ren.

Kontroller hvilken type plate det gjelder.

Kople til kablene korrekt.

Juster volumet.

Sørg for fast montering.

Mulig arsak

Ledninger og kontakter er feil tilkoplet.

Sikringen er brutt.

Støy og andre faktorer gjør at den innebygde

mikroprosessoren fungerer feil.

Batteriet er darlig.
Noen operasjoner er blokkert eller forbudt med

visse plater.

Platen er tilsmusset.

Den innlagte platen er av en type som spilleren
ikke kan lese.

Kablene er ikke korrekt tilkoplet.

Volumet er skrudd ned.

Spilleren er ikke tilstrekkelig fast montert.
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Spesifikasjoner

REFERANSE

Generelt

Uteffekt...............................................................................50Wx4kanaler(maks.)
Strømkilde....................................................................................12Vlikestrøm

Høyttalerimpedans......................................................................................4Ω

Jording............................................................................................Negativ

Dimensjoner(BxHxD)........................................................185x50x170mm(utenfrontpanel)

Nettovekt(ca.).......................................................................................1.8kg

FM-radio

Frekvensomrade...............................................................................87.5-108MHz

Signal/støyforhold.....................................................................................55dB

Forvrengning.........................................................................................1.0%

Utnyttbarfølsomhet....................................................................................12dB

MW(AM)-radio
Frekvensomrade.................................................................520-1720kHzeller522-1620kHz

Signal/støyforhold.....................................................................................45dB

Forvrengning.........................................................................................1.0%

Utnyttbarfølsomhet....................................................................................32dB

CD

Frekvensomrade...............................................................................42-20000Hz

Signal/støyforhold.....................................................................................55dB

Forvrengning.........................................................................................0.5%

Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.
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